
 النظمات

 1- نظمة معادلتين من الدرجة ا�ولى بمجھولين
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 2- الحل الجبري لنظمة معادلتين من الدرجة ا�ولى بمجھولين

 أ- طريقة التعويض
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   : ( )E :     لنحــل النظمة      
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( )E ھو حــل ھذه النظمة    ( )3;5 و بالتالي الزوج      

ب - طريقة التالفية الخطية
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:المحصل عليھما طرفا بطرف فنحصل علىثم نجمع المعادلتين     
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)1،6(نقول أن النظمة تقبل ح0 وحيدا ھو الزوج   

 3- الحل المبياني

 تعريف
( النظمة بمستقيم ، ثم تحديد زوج إحداثيتي نقطة تقاطعھما تعتمد ھذه الطريقة على ربط كل من معادلتي 

م،حينئذ يكون ھذا الزوج ھو حل ھذه .م.مبيانيا ، وذلك بإنشاء ھذين المستقيمين في م) في حالة تقاطعھما
  .النظمة

 مثال
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:     لنحــل النظمة      

( )1D و     ( )2D لنحدد المعادلة المختصر لكل من المستقيمين    
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:      لدينا                      

)ليس لھما نفس الميل ، إذن فھما مستقيمان   )1D و     ( )2D ن0حظ أن المستقيمين   متقاطعان   
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   : الميثان في ا&كسجين

  

  

  

  

  

( )1D و     ( 2D

 

( )2;6M ن0حظ من خ0ل المبيان أن المستقيمين يتقاطعان في النقطة  

( )S ھو حــل  النظمة     (2;6

:
  .جيدا و فھمھا 

  .اختيار المجھولين الم.ئمين

  .ترجمة نص المسألة إلى نظمة

  .حل النظمة المحصل عليھا

  .الرجوع إلى المسألة

    .التأكد من صحة الحل

الميثان في ا&كسجين نريد موازنة ھذه المعادلة الكيميائية التي تمثل احتراق

)2 لننشئ المستقيمين     

ن0حظ من خ0ل المبيان أن المستقيمين يتقاطعان في النقطة     

)2;6 و بالتالي الزوج      

 4- حل المسائل 

 مراحل حل مسألة :

 ةقراءة نص المسأل -
اختيار المجھولين الم.ئمين -  
ترجمة نص المسألة إلى نظمة -  
حل النظمة المحصل عليھا -  
الرجوع إلى المسألة - 
التأكد من صحة الحل - 

  :مثال 

نريد موازنة ھذه المعادلة الكيميائية التي تمثل احتراق

  

  

 


